

# 保障人畜饮水 国家拨付我区抗旱资金2000万

**新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 郭晓溪)**

7月18日,记者从内蒙古防汛抗旱指挥部办公室了解到,今年入春以来,内蒙古西部地区出现不同程度的旱情,农牧业生产受到较大影响,自治区防汛抗旱指挥部于6月17日16时起启动自治区抗旱四级应急响应,并发布通告。经积极申

请,国家已拨付内蒙古抗旱资金2000万元用于人畜饮水保障。

据了解,自内蒙古自治区抗旱四级应急响应启动以来,自治区防汛办及时组织水利、气象、农牧、应急等有关部门召开抗旱形势会商,部署抗旱工作。派出工作组赴乌兰察布市、鄂尔多斯市核灾抗灾,联合水利、气象部门24小时值班值

守,调拨7000余件(套)救灾物资和226.25万元抗旱应急救援物资支持各地抗旱减灾。自治区防汛抗旱指挥部办公室指挥并协调各成员单位做好各项保障,由水利厅督促、指导做好水量调度和控制用水计划,适时启动补水方案;住房和城乡建设厅督促、指导做好城市供水调度和管理工作;农牧厅督促、

指导灾区科学灌溉,提升用水效率;内蒙古气象局及时开展土壤墒情调查39次,制作和发布干旱评估产品40期,联合自治区农牧厅发布干旱灾害监测预警。抓住有利时机开展飞机增雨作业103架次,实施烟炉、高炮、火箭作业1103次。增雨影响区面积近40万平方公里,增加降水12.97亿吨。



## 一起来健身

7月18日,健身气功爱好者在进行展示。当日,内蒙古自治区第七届百县健身气功、太极拳(剑)交流比赛开幕式暨全国百城千村(内蒙古百城)健身气功交流展示活动启动仪式在内蒙古赛马场举行。据了解,本次活动包括两个大项14个小项,近2000余名爱好者参加。截至2021年底,内蒙古共设立健身气功站点1700余个,经常习练群众近14万人。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

## 内蒙古现有本土确诊病例31例

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)** 7月18日上午,内蒙古自治区卫健委通报:7月17日0~24时,内蒙古自治区报告无新增本土确诊病例、疑似病例和无症状感染者。新增境外输入确诊病例3例(均由首都机

场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。境外输入无症状感染者2例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至7月17日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例31例(均在巴彦淖尔市)。本土无症状

感染者2例(均在巴彦淖尔市)。境外输入确诊病例19例(均在呼和浩特市)。境外输入无症状感染者11例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

## 民生银行举办“风光无限西北行”新能源业务内蒙古推广会

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)** 7月17日,民生银行携手内蒙古自治区政府在呼和浩特市举办了“风光无限西北行”新能源业务内蒙古推广会。

自治区地方金融监督管理局党组书记、局长姜华在会上表示,内蒙古是我国重要能源和战略资源基地,目前内蒙古能源产业正

处于转型升级、绿色发展的关键时期,希望民生银行能围绕内蒙古新能源产业链各环节、各领域,加大金融支持力度。

圆桌论坛中,行业专家、企业代表围绕“如何构建新能源产业的价值和生态圈”的主题进行了深入探讨。在与会嘉宾见证下,内蒙古自治区政府、参会企业代表、

民生银行三方携手开启了“风光无限西北行”新能源业务内蒙古推广活动。

未来,民生银行将持续加强与内蒙古自治区政府、新能源企业的深度融合,三方将共同携手,价值共融、资源共享,以实际行动赋能内蒙古自治区实现低碳高质量发展。

## 内蒙古上半年发生生产安全事故229起 死亡225人

**新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 郭晓溪)**

“今年以来,通过组织全区安全生产大检查,推进危化、燃气和自建房等重点行业领域专项治理,组织三年行动‘回头看’督导检查和质效评估等行动,有力促进了全区安全生产形势持续稳定好转……”7月18日上午,内蒙古自治区应急管理厅一级巡视员巴利平在新闻发布会上说。当天,应急管理厅召开全区安全生产形势通报及防汛抗旱应急预案新闻发布会,通报了上半年内蒙古安全生产形势,并对下一步安全生产工作进行了部署。

今年上半年,内蒙古共发生生产安全事故229起、死亡225人,同比分别下降31.4%、24.2%;发生较大事故2起、死亡11人,同比分别下降60.0%、35.3%;没有发生重特大事故。其中,工矿商贸事故122起,死亡129人;道路运输事故95起,死亡84人;铁路运输事故8起,死亡7人;农业机械事故2起,死亡2人;渔业船舶事故1起,死亡2人;其他事故1起,死亡1人。从日常研判和督导检查来看,当前安全生产形势依然严峻复杂,部分地区事故高发。呼和浩特市和包头市事故总量偏大;建筑业事故起数同比上升。

进入三季度,汛期、暑期、集中生产建设期和旅游旺季叠加,高温、高湿、暴雨、雷电等极端天气增多,对安全生产带来了很多不利影响,加上外部环境、疫情反弹、供应链不稳等多种不利因素,安全监管任务十分艰巨。下一步,内蒙古自治区应急管理厅将深入推进安全生产大检查,持续深化重点行业专项整治,全面从严监管执法,全力做好防汛备汛,坚决防范遏制重特大灾害事故。